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Zimske olimpijske igre so pred nami
Kaj takega še ni bilo v Jugosla-

viji. Veliko negodovanja je bilo ob
sprejemu te velike zadolžitve ob ie
preveliki zadolienosti. Rezullaii
pa že danes govore, da to le ni bila
tako zgrešena poleza in upajmo,
da bo končni izkupiček to še bolj
potrdil. Končali so se tudi srditi
boji v svetovnem pokalu za član-
stvo športnikov v reprezentancah.

~Sarajevo, Sarajevo ... To naše
mesto še nikoli doslej, razen ob
zgodovinskem aientatu na avstrij-
skega prestolonaslednika in za-
četku I. svetovne vojne, ni bilo
širom po svetu tako pogosto ime-
novano. Sitsnimo pesti ne le za
naše športnike, lemveč ludi za vse
delavce in organizatorje olimpij-
skih iger, tokralje na njih še večja
teža odgovornosti za ugled Jugo-
slavije kot na samih športnikih.
Končno smo udeleienci letošnjih
iger tudi mi vsi. Tudipred namije

huda preizkušnja. Spremljati
tekmovanja in opravljati delovne
dolžnosti, da ne bo zostojev v
proizvodnji, nam ne bi smela biti
težja naloga kot, na primer, Kri-
žaju in lovarišem osvo/iti medaljo.
Pa vendarje nevarno, da se bomo
slabše odrezali od njih.

Prejšnji teden sem bil na volilno
programski konferenci osnovne
organizacije zveze komunistov v
TOZD Grafični papir Papirnice
Vevče, kjer so me komunisti spo-
mnili na to. Oni sicer delajo v šti-
rift izmenah, njihovemu delu so
podrejene sobote, nedelje, praz-
niki in jim bodo tudi sarajevski
dogodki. Kljub temu bi bili le radi
na tekočem z rezultati, kar je na-
loga Ijubljanske televizije, da bo
omogočila kvalitetno spremljanje
iger delovnim Ijudempo njihovem
delu. Zato so se kritično spomnili
sobotne TV ankete o tem, kako

bodo delavci spremljali olimpia-
do. Komunisii so bili odločnega
mnenja, da mora bili delo v
prvem, TV prenosi pa v drugem
planu. In he sme se zgaditi, da
bodo delavci po uradih, ustano-
vah in skupnih sluihah gledali TV
prenosealipa zaradi njth odhajali
domov, delavci v proizvodnji pa
bodo kot sleherni dan po.ilušali
šum strojev in izpolnjevali proi-
zvodne norme. Zato bodo olim-
pijske igre huda preizkušnja tudi
za vse nas, da bomo kljub šponni
vznemirjenosti ohranili delo za
našo temeljno nalogo, da bomo
nemoteno izpolnjevali ie tako
tesno poslavljene delovne in stabi-
lizacijske programe. Veselje ob
iponnih uspehih naših bo le tako
imelo pravo slast.
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